

Сохрани лето в рисунках

Вот и наступило долгожданное лето! Наконец можно вволю наиграться, нагуляться и провести отпуск с мамой и папой, братьями и сестрами! Кто-то едет в деревню к бабушке, кто-то путешествовать в другие города и страны, а кто-то останется в городе, но у всех появится возможность увидеть что-то новое интересное и красивое. Сейчас это можно заметить благодаря свободному времени и возможности не спешить и насладиться солнцем, теплом и летними каникулами!

Лето - это время накапливать новые впечатления. А их лучше фиксировать, чтобы снова и снова возвращаться к ним, когда подуют холодные ветра. Предлагаю вам держать при себе блокнотик для зарисовок и предлагать ребенку зарисовывать все то, что ему особенно нравится в любом месте. Получится только его альбом воспоминаний и теплых летних рисунков. Речь идет о быстрых рисунках, набросках, так называемых «скетчах».

Что же такое «скетч»? Многие занимаются им для собственного удовольствия: делают быстрые зарисовки в путешествиях, создают портреты своих знакомых или эскизы того, что привлекло внимание. Популярность скетчинга в его простоте. Скетчинг довольно быстро осваивают с нуля все желающие. Это про смелость, эксперименты и возможность рисовать где угодно и чем угодно. Плюс скетчинга в том, что у него нет ограничений в выборе инструментов. Для быстрого рисования подходит всё: простые и цветные карандаши, линеры, маркеры и акварель. Выбирайте, что вам по душе. Главное для начинающих в скетчинге — не ограничивать себя чем-то одним, а попробовать поработать со всеми инструментами. Это поможет развиваться и не остаться мастером одного художественного приёма.



Скетчинг состоит из нескольких десятков направлений. Рассмотрим лишь несколько самых популярных. **Фуд-скетчинг** или попросту рисование еды — это хороший способ для начинающих попрактиковаться в рисунке по методу «рисую то, что вижу». Начинаем с простых форм: фруктов и овощей. Рисую их, проще набить руку в проработке объёмов и научиться работать со светотенью. **Флористический скетчинг** - эскизы отдельных цветов и цветочных композиций. Что может ассоциироваться с летом и восхищать так, как цветы!

Тревел-скетчи, зарисовки своих путешествий — интересная альтернатива фотографии. Но в скетче проще выразить своё настроение и оставить на рисунке только важные детали. С помощью скетчей ведут путевые заметки, рисуют маршруты с достопримечательностями или просто делают быстрые зарисовки понравившихся мест. А кто-то даже создаёт тревел-буки — это такие дневники путешествий с заметками и картинками. А есть еще архитектурный, интерьерный, портретный, фэшн-скетчинг и много еще.

Как и в любой другой области, чтобы чему-то научиться, надо постоянно практиковаться. Поэтому желательно носить с собой всё, что нужно для скетчинга, и рисовать при каждой удобной возможности. В кафе, на природе, на улице. А ещё лучше собираться с другими юными художниками и рисовать вместе с родителями, с друзьями, сестренками и братишками. Так что берем с собой рюкзачок со всем необходимым и вперед, на охоту за впечатлениями! А в сентябре покажем друг другу, что интересного увидели за это короткое, но такое прекрасное лето!

